



且看路邊橫行蟹

——本報對「所謂筆戰」作總的解答——

一、「所謂筆戰」的由來
在近三個月來某小報企圖「譁眾取寵」，夢思藉洪人外衣掩護，以種種名義及洪人筆名發表言論，圖謀試使本報的筆政百分之百染上「一片紅」，本報在忍無可忍之下，因而「稍稍」回以顏色，這就是舊社傳言所謂本報與某小報發生「所謂的筆戰」。其實這怎可說得上是「筆戰呢？」這不過是一早經算獨異黨的叛逆洪人希望藉此毀家」（洪家）「立功」（向毛門）而產生聯絡煽動諸所挑舉的搞亂事件罷了。還在洪門內部說，除了別有用心的準備「永遠姑息養奸」的三兩個「好好先生」外，每個人都不屑亦清楚看到在某小報所發表搞亂洪門文字的那幾個是誰？以及他們這一小撮的陰謀——同機奪權謀產，這正是「司馬昭之心，人皆日見」，根本不把他們的亂叫亂嚷算作什麼一回事。

提到「所謂筆戰」問題，本報在很多時都採用沉默的態度，雖然在極重要的問題上，我們曾在社論予以解明有力而簡要地反擊，但尚有很多問題我們都採「少理」態度。

至昨晨一時，該組人員，由辦事處彭錦發、周瑞華、周繼雄、周連常、周瑞藻、高級探員陳兆，探員黃永偉率領大批幹探，前赴沙田地文英樓某號樓將一福周炳燈，紅姑，雲嬌，周瑞潮，周建輝男子黃某找獲，帶署問訊，該男子年約二十八歲，爲印尼士生華僑，目前業船工小販。

（未完）

先考證鑑定成光周公府君勤於一九七〇年九月一日病逝於雲埠聖保羅醫院，享壽七十有九歲，於同年四月四日在海景墓園即蒙宗戚朋友送葬歸土，葬於海景殯儀館舉行喪禮，出殯歸土安葬於海景，周維強，周家厚，周家沾，周家均，周靈，周家銑，潔羣，蓮英，黃耀淦，黃樹鏡，黃光恒，梅恩，馬森，黃錫芳，李耀霖，陳權，黃肇祥，黃健示，關福棠，黃鶴，黃燭寬，伍卓美，鄧長，周浣成，周開強，周家厚，周家沾，周家均，周靈，周家銑，潔羣，蓮英，鳳媛，慧慈，君，妙根，新媛，林少強，紅鴉醫館同人。

（未完）

（未